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 ( مقاومت الکتریکی کدام یک از عناصر زیر در اثر گرما افزایش می یابد؟1

 کربن(4                            ( سیلیسیوم3 ژرمانیوم                               (2                               روی(1

 مقاومت آن در دمای صفر است. 0.9درجه ی سلسیوس مقاومت عنصری به اندازه ی  200در دمای (2

 ضریب تغییر مقاومت با دما برای این عنصر چند بر سلسیوس است؟

1) − 𝟏. 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑                     2)−𝟓 × 𝟏𝟎−𝟒                   3)𝟏. 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟑                               4)𝟓 × 𝟏𝟎−𝟒  

 به دست آورید.(در شکل های زیر مقاومت معادل را  3

 

 

 

 

 

 

 



ولت را نشان دهد آمپر سنج چند آمپر را نشان می  12شان دهد آمپرسنج ولت را ن 12(در مدار شکل مقابل اگر ولت سنج 4

 دهد؟

1 )0.2                                       2)0.4                                    3)0.6                                            4)0.8 

 

 

 

 

 وصل می کنیم . Vرا به دوصورت به اختلاف پتانسیل ثابت     R 2و        R 1 = 6(در شکل مقابل دو مقاومت 5

کرام مقادیر بر حسب اهم می  R 2باشد .  اندازه ی  1برابر توان مصرفی شکل  4.5،   2اگر توان مصرفی مجموعه در شکل 

 تواند باشد؟

 

 

 

 

 

 12یا  3(4                                      18یا  2( 3                       8یا  4( 2                    7یا  5(1

 



 . E 1 = E 2 = 6 V     و         R 1 = R 2 = R 3 = 10( در شکل رو به رو    6

 و مقاومت درونی مولد ها نا چیز است.

 می گذرد چند آمپر است؟  R 3شدت جریانی که از مقاومت 

1)0.2                           2 )0.4                      3  )0.6                                    4 )0.8 

ز آن به شدت می بندیم جریانی که ا  Rاست به مقاومت   rولت را که مقاومت درونی آن  6به نیروی محرکه ی ( یک باتری 7

𝟏آمپر می گذرد افت پتانسیل در مقاومت درونی   0.2

𝟗
= IR)   (I rافت پتانسیل در مقاومت خارجی است .  

𝟏

𝟗
   

 چند اهم است؟  Rمقاومت 

1 )15                                             2  )20                                 3 )27                                        4 )30 

 نشان می دهند ، چگونه تغییر می کند؟  V 2 و  V 1در شکل زیر اگر کلید بسته شود مقادیری که ولت سنج های (8

      هر دو زیاد می شوند.  ( 1

       هر دو کم می شوند   ( 2             

                    3 )V 1   کم وV 2  .زیاد می شود  

                               4 )V 1    زیاد و V 2 .کم می شود 

 

 

 

 

 



 کدام است؟  C 2به بار الکتریکی خازن  C 1نسبت بار الکتریکی  خازن ( در مدار شکل مقابل ، 9

 

 

 

 

 

1)𝟑

𝟏𝟎
                                                 2)𝟓

𝟔
                                 3)𝟏𝟎

𝟑
                                         4 )𝟔

𝟓
 

 

 

 


